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Syntaktické modely pro vyjadieni srovnani
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Komparativ HLEsH%

1. Tento pomeranc je velky. Je vétsi neZ mandarinka.
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ZOF LU VERENTT, B EY KENTT,
2. Vcera bylo chladno. Dnes je (jesté) chladnéji.
EN2N) i
MERITFEN -T2 TT, SRIZEDIENTT, /S HITbo EENTT,

Pozn.: &LV = padova partikule (pfip. pfislovce); plvodni vyznam ,od“ (srov. ,Petr je starsi ode mé o dva roky.”)

3. Hokkaidé je vétsi nez Kjusu.  (ddraz na komentar; komentdr je réma)
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4. Hokkaidé je vétsi nez Kjusu. / Vétsi nez Kjusu je Hokkaido. (ddraz na porovndvany clen)
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5. Ktery (z nasledujicich dvou ostrovi) je vétsi? Kjusu nebo Hokkaido?
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>
Pozn.;: ~® 5 mize byt vypusténo.

Pozn.,: &5 5 méd méné formdlni ekvivalent £ > 5,

Pozn.;: Komplexni adjektivni pfisudky nemaji vliv na informacni strukturu (réma s partikuli ga).
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Superlativ. & E #%

7.

Pozn.,:

Pozn.s:

Pozn.g:

Pozn.;:

Tokio je staré. Kjoto je starsi. Nara je nejstarsi.
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Z (vybéru mést) Tokio, Kjéto a Nara, které je nejstarsi? (vybér z omezeného vyctu)
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Co z japonskych jidel mas nejradéji? (vybér z celé kategorie)
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Otézkova slova se prizplsobuji povaze kategorie.
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U pfipadt typu 9. maze byt ~ D &1 vypuiténo.

Tl mlZe nahrazovat druhé & i ve vy&tu dvou srovnavanych prvk (viz napt. 5. vy3e).
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PF.: UM EAEHFHETIE EHLDIEO N KREWTT D,
Pti kladné odpovédi «ultimatnim» nebo «univerzalnim» ,,zajmenem® se rozliSuje vycet a kategorie.
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»Nevyrovnani se”

10. Kjusu neni tak velké jako Hokkaidd.
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11. Pan Tanaka neni tak Sikovny jako pan Jamada.
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12. Haruko se neudi tolik (tak moc) jako Asako.
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Pozn.g: % & nese zhruba vyznam ,do té miry jako/Ze...“. MiZe se pojit se zapornym (viz vy3e) i kladnym
predikativem.

14. Dnes jsem k smrti unaveny.
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Pozn.s: X & se maZe pojit i na predikativy (v prostém tvaru).
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PF.: REBRIIE - TWERIZEE LS ehoTz, Zkouska nebyla tak t&7ka, jak jsem myslel.
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COEMIEFEBLLANEE XL ENET, Toto zboZi se pfekvapivé dobfe prodava.

(,Je to aZ zajimavé, jak dobre se toto
zboZi proddva.”)



